Test-36 Karekdékli ifadeyi dogal sayi yapan ¢arpanlar 8. Sinif Matematik

01. V3 sayisi asagidaki sayilarin hangisi ile garpilirsa . 06. V18 sayisini dogal sayi yapan garpan hangisidir?
sonug bir dogal sayi olmaz? : 2
A3 B2 C) V27 D) v/32 E A)V3  B) 22 C) 24 D) /48
07. Hem /162 yi hem de 5312 sayisini dogal sayi

: yapan ¢arpan asagidakilerden hangisidir?

: A) 2 B) 2v2 C) V18 D) V32

02. V5 sayisi agagidaki sayilarin hangisi ile ¢arpilirsa :
sonug bir dogal sayi olur? H

A)V25  B)35 C) 45 D) V60 E

08. /7 sayisi agsagidaki sayilarin hangisi ile garpilirsa
sonug bir dogal sayi olur?

i A)\24  B) /28 C) V45 D) V72

03. Asagidakilerden hangisi <72 sayisini dogal say!

<
yapan c¢arpanlardan biri degildir? S
A) /98 B) V75 C) +/50 D) V18 5 09. \/g sayisini dogal sayi yapan garpan hangisidir?
5 A)2 B) V3 C) /6 D) V12
10. 75 sayisini dogal sayi yapan ¢arpanlardan ikisi
asagidakilerden hangisidir?
04. Asagidaki sayilardan hangisini dogal sayi yapan A) 23 ile V27 B) 3.2 ile 64/3
s - Py :
carpan digerlerinden farkhdir? C) 1243 ile 62 D) 66 ile 343
A) V145 B) V112 C) /63 D) v/28 ;
P J75 | [V32 | |Va8 | [V20
Her kartin arka ylzinde 6nde yazan sayiyi dogal sayi
: yapan c¢arpan bulunmaktadir.
Buna gore kartlarin arka yiiziinde yazan sayilardan
05. 10 sayisini dogal say! yapan g¢arpan hangisidir? biri hangisi olamaz?
A) /40 B) 20 C)+5 D)2 : A) 2 B)\/3 C)\5 D) 6
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12.

13. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

14.

15.

16.

Yandaki dikdortgenin alani bir do-
x dogal sayi olduguna gore x asagi-

dakilerden hangisi olabilir?

V24 cm

A) 8

B)/54

C)/98

8. Sinif Matematik

17. | a|lB|cCc|D

E

V12 |18 |V32 |48

NCT)

D) /180

A) A’yi dogal say! yapan g¢arpan D’dir.
B) B’yi dogal sayi yapan garpan C’dir.
C) B’yi dogal sayi yapan ¢arpan E’dir.
D) D’yi dogal sayi yapan garpan E’dir.

Tabloda A, B, C ve D sayilarinin degerleri verilmistir.
Buna goére asagidakilerden hangisi yanhstir?

Karekokli Say1 | Dogal Sayi Yapan Carpan
A) 24 6
5 N N 18. |1 [[v2 ||+3 NED
C) J48 J2 Kartlarda yazan sayilardan kag tanesi +/3 ile garpi-
D) 20 5 linca bir tam sayi elde edilir?
A)2 B) 3 C)4 D)5
J63-A isleminin sonucu bir dogal sayi ise A sayisi 19. V147 sayisint do-g_al-saylvyapan garpan asagidaki
asagidakilerden hangisi olabilir? sayilardan hangisini dogal say! yapmaz?
A) V18 B) V20 C) 24 D) V28 A)V63  B)T5 C)\108  D)192
20. 273 sayisinin paydasini dogal sayi yapan ¢arpan
Tablo 1 Tablo 2 hangisidir?
J75 |v20 |v32 V28 J63 [viz |vis V56 A)\/E B)\/§ C)\/g D)\/g
Tablo 1°deki sayilarin kag tanesini dogal sayi yapan
carpan Tablo 2’de yer alir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 [ ] [ |
(ADI: ]
\SINiF no: |
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
x |32 Va8 |45 30000 130000
2 4 O0O00 140000
m 50000 150000 N
I 6 OO00 16 OO0OO
Tablodaki carpma islemine gore bos karelere kag 7 OOOO 17 OOOO
tane dogal sayi gelir? 8 OOOO 18 OOOO
A)S B)4 €)3 D)2 9 O0O0O0 190000
10 0000 20 OOOO
A0O8OcO00
| " |
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